2021年3月22日

达拉特旗融媒体中心 主办

第 17 期(总第 6400 期) 內准印 15-085/S 号 本报网址:http://dltnews.hbev.net

牛俊雁来我旗调研重点项目推进情况

本报讯(记者 郭建军)3月18日,市委书记牛俊雁

况,鼓励各企业要牢牢抓住春季施工建设的大好时机,在 保证工程质量和安全施工的前提下,加快项目建设进度, 力争早日投产达效,为地方经济社会发展作贡献。

牛後屬在I順中中週間、各級 各相关部了一定要牢固 村立争先意识和项目意识、坚持机项目建设不松劲,采取 有效措施全力及使指走项目建设。约束用项目建设论进 经济发展、不断助力哪尔多斯高质量发展、要全力优化营 新环境、不顺宗、务力基金服务意识和服 务能力、当年重商安商的"店小二"及时为企业解决项目 审批、建设、生产中出现的团难和同型。让企业放心、安心 效度、要免债率参加工资金季节,按照争于工、保设产、抓 发建、庭前期的原则、全力推动重点项目顺利开发工、途 建生产运行。要服装打造产业集群,加大省商等设力度、 持续抓好延链补链强链项目建设、不断夯实产业发展根 基。为情远地区高质量效能法人强强效流。要高度重视安 生生产和环境保护工作、严格索实安全生产预证制。确保 全生产和环境保护工作、严格家实安全生产预证制。确保 全生产和环境保护工作,严格落实安全生产责任制,确保 重点项目建设安全有序推进。

王枫到昭君镇、展旦召苏木 调研农牧业重点项目建设情况



本报讯(记者 王耀宗)3月21日,旅季书记王枫到昭君镇

以产业带动,合理利用上级资金政策支持,探索企业和农牧民参与环境治理、黄河流域高质量发展的有效途径,力促产业兴旺、

生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕,让"生态美"与"百姓

生态宜居,多风文明,治理有效,生活富裕,让"生态美"与"百姓富"间频址域。 王佩一行还到中奋科技公司5000 头肉牛标准化养殖基地、 两宜生物吧项目辖设基地、第十三期按5/据设基地了解项目推 建建设情况、并能企业建设用的均少地游像中期壮年埃办理 情况、项目辖设用电情忍、道路都设情况向企业负责人进行详细 了施工程域指、是全力排序现代交收生产。推滚加工。品牌引 滥和服务保障等工作,努力构建现代交收业产业体系,走出一条 现代交收业发展销客了。各有关部厂要房根环索新路子,开系研 方向。总结部客题。加大农农业中并找他一力度。但是农农业内集 约化、科学化、产业化、高端化方向发展,推动农农业生导产业做 大放强。

全旗党建暨政法信访工作会议召开

本报讯(记者 郭建军)3月18 本报讯(记者 郭建军)3月18日,全旅党建暨政法信访工作会议召开。会议回顾总结2020年全旅组织、宣传统战,政法信访工作。安排部署2021年工作任务,为推动全旅经济社会高质量发展提供强大精神动力和坚 强组织保证。王枫、刘永福、苏智雄、黄 建军、苏振平、崔永平、乌尼尔吉日嘎 拉、尚振飞、曹俊杰等县级领导出席会

议。 旅委书记王枫在会上作重要讲 话。王枫强调,今年是"十四五"开局之 年和建党 100 周年,是我就建设黄河 几字弯生态优先、绿色发展示范旗的 起步之年,是旗、苏木镇领导班子集中 起步之年、是賦、苏本镇领导班于集中 换届之年。全旗各级、各部门要强化政 估责任,压实工作责任,提高能力本 领、改进工作作风、强化系统思维、致 足干劲、开拓进取、真抓实干,把各项 工作落细落实落到位,确保"十四五" 开好局起好步,以优异成绩庆祝建党

100周年。 王枫要求,全脏各级党组织和广 大党员要把讲教治放在首位,聚焦主 脚主线,特别是要聚焦习近平新时代 中国特色社会主义思想这条主线,聚 焦庆祝建党 100 周年这个主题,聚焦 党史学习教育这个重点,加强党的思想政治引领,自觉贯穿于各条战线、各个领域、各级组织和每名党员,以高质 量政治建设引领高质量发展。 王枫强调,要强化政治担当,推动

王规强侧,要强化安治程当,推动 党建政法信访工作高质量发展。组织 工作要突出"强基固本、选货任能",提 升基层党组织组织力,提升干部队伍 旅驶升和股斗力,提升人了拿争力,激 发基层战斗力,宣传工作要突出"举旗 销离",可证创新",就好意识形态责任 的离案,加强宣传数[25]等。 次据

要突出"求同存导、凝心聚力",在服务 中心工作上有新作为、在推迟根主团 结上有新突破、在促进社会和谐上有 新举措、画好最大陷心圈。政法信访工 作要突出"双旋的控。治理有效",扎实 开股政法队故有整顿。全面推行矛 指。40% 元化解机制,深入推进市城 社会治理那代化、推进信法案件转增 社会治理现代化,推进信访案件控增 减存,夯实安全稳定压舱石。 苏智雄、黄建军、苏振平、崔永平、

王帅分别部署了全旗政法、统战、组织、宣传、信访工作。

织、宣传、信访工作。 服委竟的建设工作领导小组全体 成员、各苏木镇、街道。园区有关领导 同志、旗直各部门、各人民团体有关领导 写同志。旗直各部门、各人民团体有关领 安局、司法局、信访局领导班于成员、 各直国国有企业主要负责人、部分驻 旗单位主要负责人。 部分企业党组织 主要负责人参加会议。

全旗苏木镇领导班子换届工作会议召开

本报讯(记者 郭建军)3月18 日全旗苏木镇领导班子换届工作会 这召开。会议学习贯彻习近平总由记 重要指示精神。按照中央。自治区党 委市市参部管要求,发排客头竞镇苏 大辖领导班子换届工作。王枫、刘永 从高级等班子换届工作。正枫、刘永 是各个古巴嘎拉、尚板飞、邱金来、杜 吃海出席会议。 加坡举节记、旗换届工作。军舰利定战 "十四五"规划任多,推动我旗高原量 发展的现实需要,选定加速高原量 发展的现实需要,适应加速为不复 本报讯(记者郭建军)3月18

领导班子、调动和激发广大党员干部 干事创业热情的有力举措,是全面加 强党的建设、持续优化政治生态的重 要保证,必将对全旗改革发展稳定大 局产生深远而重大的影响。各级。各 相关部下理从讲政治的高度以认择 届工作的难定处使争感。深入贯彻部时代 突的建设设理实和组织路线。社由好 蓝思。选出好干部。配出好班子、村立 好导向、兆成好气象,为开启全面建 设现代人达拉特新征程提供坚强组 织保证。 王枫理求、罗准确把凝烧届工作 的总体要求和重点任务,高标准高面 建顿好各项任务等等。要坚持好干部 推抓好各项任务落实。要坚持好干部 标准。加大优秀年轻干部选拔力度。 改进和实施干部考察工作,树生正确 用人导向。要逐伐和避免处证,增 局产生深远而重大的影响。各级、各

用人导向。要选优配强党政正职,增 强领导班子功能,优化领导班子结 构,选优配强领导班子。要加强对代 表的审核把关,精心组织好大会选

举,做好代表产生和大会选举工作 要把纪律和规矩挺在前面,深入开展 纪律教育,全程从严监督,营造风清 气正换届环境

天畑20元。 王楣弘调 此次拖居县羔末镇领

旗姿吊委、组织部部长办依平主 持会议并作总结讲话。 旗换届工作领导小组办公室成 员,旗委组织部领导班子成员,各苏 木镇党委书记、政府镇长、人大主席, 部分旗直有关部门、驻旗单位分管负 贵同志参加会议。

本报讯(记者 王耀宗)3月20日, 全旗绿色矿山建设 推进会召开。旗委副 书记、政府旗长张秀 玲出席会议并讲话。 旗委常委、政府副旗 旗麥帶麥, 政府副旗 长赵咏峰主持会议。 政府副旗长王帅、白 国东与各相关部门、 苏木镇领矿企业负责

色

建

设

进

슾

人参加会议。 张秀玲在会上 传达解读了全市绿 色矿山建设推进会 色矿山建设推进会 议精神,结合全旗绿 色矿山建设工作实 际情况,分析研判存 在的差距和问题,提 出了具体的解决提 施和办法。她指出, 要认真学习全市绿 色矿山建设排进会 议精神,深刻理解绿 议精神,深刻理解绿色的油建设内涵,深刻理解绿色的山建设设内涵,但建设与高级,是需数做合业,工作。要结果,工作。要集约。此项更求,以集约企的理念对缘色。并是现代的建设方案再完善,再相和 经分比标》

提升,将乡村振兴、 农牧民收入、黄河生

农牧民收入、黄河生 态流域治理等内容 与绿色矿山建设方 案有机融合。要坚持 部门联手,整体谋成 对,形态

力,有效破解当前面

生态修复治理、矿地 和谐、科技创新上下 功夫,不断提高发展 质量和效益。要加强 质量和效益。要加強 宣传力度,提高群众 的知晓度,认可度的 参与度。要强化管查 督导,聚焦年度计划 和建设进度,倒排工 期,推图性级色的"加强" 加维设验及的"加强" 如期完成绿色矿山建

高政治站位,深刻认识绿色矿山建设的 识绿色矿山建设的 重要性和必要性、把 绿色矿山建设工作 摆在更加突出位置, 强化举措,责无旁 统全力推动。 会上,自然资源 局、林草局、能源局 等部门负责人分别汇 报各自 2021 年行业

内部绿色矿山建设计 划。风水梁镇政府 树林召镇政府,展日 进行了绿色矿山建设 工作情况说明。

全旗政法系统举办习近平法治思想专题培训会

本报讯(记者王晓丽)3月22日,全 放法系统举办习近平法治思想专题培训 旗委副书记、政法委书记苏智雄,旗人

为什么要全面依法治国、怎样进行全面依 法治国三个方面,全面深入讲解了习近平 法治思想的核心内容和重大意义,为全旗

法治思想的核心内容和重大意义, 为会赋 胶进系统下一步更好学习宣传贯彻习近平 法治思想提供了理论遵循和实践指导。 会议强调,厳委放法委、政法系统各单 位要提高放力站位、增强政治自觉、将深入 学习领会习近平法治思想作为教育整顿学

习环节重要内容,运用线上线下相结合等 方式开展学习,推动学习习近平法治思想 往深里走、往心里走、往实里走。要结合党

聚焦教育整幅"七大顽瘤病疟"和执法司法 聚焦教育整顿"七大咖啡翻货"和执法司法 实出问题。深入找出问题建结ክ在: 寻求解 决途径办法。要弘扬法治精神, 切实将习近 平法治思想融入到全旗政法工作的各方面 和全过程, 将其转化为全面依法治旗的思 大动力, 转化为推进法治达拉特建设的思 略等排, 为推动我旗实现高质量发展提供 坚强法治保障。

全旗副科实职以上干部参加旗委党校"开学第一课"

本报讯(记者 白剑萍) 3月19日,施 委党校 2021 年春季学期开学典礼暨第三 十八期达拉特大讲堂开讲。旗委常委、组织 不不例还但村人所显开げ。與安许安、组织 部部长苏振平出席开学典礼,全旗副科实 职以上领导干部聆听了宣讲。 苏振平在旗委党校 2021 年春季学期 开学典礼上强调,做党的光荣传统和优良

作风的忠实传人、必须将学习党史作为一种习惯、深学悟透、贯穿始终;必须将对党 忠诚作为一种信仰、张记于心、外化于行; 必须将放于步作为一种精神、坚韧可按。 开拓进取;必须将人民至上作为一种情怀。 挂在心头,落在实此、必须将双苦奋斗作为 一种传统,失志不渝、弘扬光大。他希望党

员干部接好历史的交接棒,在红色基因的 事、开新局作了专题讲授。阮青教授回顾了 传承中增强"四个意识"、坚定"四个自信"、 做到"两个维护",勇于担当作为、汇聚磅礴 做到"两个维护",另丁担当TFA、(L系切 wo 力量,在新时代新征程中留下许党报国的 奋斗足迹。 大讲堂特邀中央党校马列哲学史教研

中国共产党百年辉煌历程,对建党以来的 重大事件进行了深入解读,教育引导广大 党员牢固树立正确党史观。阮青教授以扎

全旗 909 名新任嘎查村干部参加集中培训

市新一届嘎查村党组织书记集中培训班 (达旗班)开班仪式举行。市嘎查村社区"两委"换届工作第四督导组组长、市纪委监委 派驻市委组织部纪检监察组组长刘杰,旗

奏常委、组织部部长苏振平主持开班仪式。 刘杰在开班仪式上希望嘎查村党组织 书记把精力投入到学习中,多思考、多交流,及时把学习成果转化为谋划工作的新

思路、新措施、新本领、转化为解决问题、推 动发展的实际能力,扎实有效地做好本职 工作,在乡村振兴中发挥好应有的示范带 头作用。

//1。 苏振平就如何做一名合格的嘎查村干 部提出要求。苏振平希望嘎查村干部一定要有理想、有情怀、有担当、有原则、有好口碑,通过不断学习,提升个人综合素质,成为懂政策、会管理、善经营的"田秀才""土 专家",真正有能力为群众办实事、解难题, 以全新的姿态、昂扬的斗志、必胜的信心投 人到乡村振兴工作中,带领群众共创幸福 生活、为我旗"三农"工作注人更加强劲的

动力。 据了解,在新一轮换届工作完成后,我 旗 132 个嘎查村全面实现"一肩挑",开启 了我旗农村牧区全面加强党的领导新篇章。 为了提高嘎查村新一届班子干部政治 素质、履职能力和服务水平,此次培训某密 结合嘎查村"两委"班子党组次书记训某他 成员岗位特点和农村牧区工作需要,坚持 "应学内容,必须培训"和"缺什么知识,培 训什么内容"的原则,精心安排理论培训和 现场教学内容,并采取"主会场+分会场" 的方式,对全旗 909 名嘎查村"两委"成员 和监委会主任进行为期 5 天的培训。